Протокол 

проведения публичных слушаний
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           11.00





                                                    х.  Пролетарский

Присутствовали: руководители структурных подразделений Администрации Пролетарского сельского поселения Орловского района, предприятий и учреждений, средств массовой информации, члены уполномоченного органа – организационного комитета по подготовке и проведению публичных слушаний.


Председательствующий: Пашко Светлана Владимировна –Председатель Собрания депутатов Пролетарского сельского поселения.

Секретарь: Кляшко Ирина Александровна - заведующий сектором экономики и финансов Администрации Пролетарского сельского поселения.

          Эксперты:
Ткаченко Е.А., ведущий специалист Администрации Пролетарского сельского поселения.
Участники (количество зарегистрированных участников) – 15.
Участники, имеющие право на выступление:

- Кляшко Ирина Александровна, заведующий сектором экономики и финансов Администрации Пролетарского сельского поселения;

- Каленкова Марина Николаевна, главный бухгалтер Администрации Пролетарского  сельского поселения. 

Слушали: О проекте «Об отчете об исполнении бюджета Пролетарского  сельского поселения Орловского района за 2022 год».

Выступили участники публичны слушаний, имеющие 

право на выступление:

1. Кляшко Ирина Александровна - заведующий сектором экономики и финансов Администрации Пролетарского сельского поселения;

Слайд 1

Уважаемые участники публичных слушаний!

Администрация Пролетарского сельского поселения Орловского района в соответствии с правилами общественного контроля публично представляет отчет об исполнении бюджета Пролетарского сельского поселения Орловского района за 2022 год.

Итоги 2022 года уже давно подведены, отчет об исполнении бюджета Орловского района за 2022 год принят Администрацией Орловского района УВЕДОМЛЕНИЕ № 10 о приеме годовой бюджетной отчетности за 2022 год от 17 февраля 2023 года.

Для ознакомления граждан и широкой общественности с финансовыми результатами, достигнутыми за прошедший традиционно на официальном сайте муниципального образования «Пролетарское сельское поселение» в сети Интернет размещена пояснительная записка, которая содержит информацию о  доходах, расходах бюджета. 

Исполнение бюджета осуществлялось с учетом основополагающих решений Президента Российской Федерации, Правительства Российской Федерации, Губернатора Ростовской области, Главы Администрации Орловского района и Главы Администрации Пролетарского сельского поселения.

Обеспечена реализация основных направлений бюджетной и налоговой политики Пролетарского сельского поселения Орловского района.

Постоянный мониторинг обеспечивался за собираемостью налогов.

В полном объеме финансово обеспечены социальные обязательства перед гражданами.

В целях сбалансированности потребностей и ресурсов проводилась ответственная долговая политика. 

Основные характеристики бюджета Пролетарского сельского поселения Орловского района исполнены следующим образом.

Доходы бюджета Пролетарского сельского поселения Орловского района составили 11 249,5 тыс. рублей.

Расходы составили 10 964,4 тыс. рублей.

Превышение доходов над расходами сложилось в сумме 275,1 тыс. рублей.

Сокращение бюджетных ассигнований, связанное с ухудшением экономической ситуации в условиях пандемии, не планируется. 

Кредиторская задолженность по обязательствам местного бюджета отсутствует. Все обязательства по выплате зарплат были исполнены в полном объеме.

Собственные налоговые и неналоговые доходы являются основным источником ресурсов бюджета Пролетарского сельского поселения. 

В 2022 году получено 3827,6 тыс. рублей собственных доходов.

Основные бюджетообразующие налоговые источники:

•
налог на доходы физических лиц – 384,4 тыс. рублей (удельный вес  - 10,04 %);

•
Единый сельскохозяйственный налог – 1627,3 тыс. рублей (удельный вес  - 46,2 %);

•
Имущественный налог – 1731,9 тыс. рублей (удельный вес  - 45,24 %);

Весомый вклад в развитие налогового потенциала Пролетарского сельского поселения Орловского района в 2022 году внесли сельхозпроизводители и др.

Безвозмездные поступления из областного бюджета в 2022 году составили  7 411,9 тыс. рублей. 

Дотации поступило в объеме 4244,2 тыс. рублей. 

Основная часть дотации – это дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности – бюджет Администрации Пролетарского сельского поселения получает ее на условиях соблюдения обязательств соглашения, подписанного с Минфином Ростовской области. 

Все изменения по доходам и расходам бюджета за 2022 год согласованы с Минфином Ростовской области, дополнительные расходные обязательства, не предусмотренные Конституцией РФ и федеральными законами, не допускались.

На долю жилищно-коммунального хозяйства из бюджета Пролетарского сельского поселения направлено в 2022 году 2 599,2 тыс. рублей.

Не прекращалась в 2022 году реализация мер, направленных на повышение заработной платы бюджетникам. 

На развитие дорожного хозяйства направлено 150,0 тыс. рублей. 

Обеспечено отсутствие просроченной кредиторской задолженности по состоянию на 01.01.2023
Уважаемые участники публичных слушаний!

В завершении хочется отметить, что по итогам 2022 года обеспечена положительная динамика основных показателей бюджета, продолжено проведение эффективной бюджетной политики.

Приоритетом  так же является  открытость бюджетных данных.

В заключение хочу отметить, итоги 2022 года – это результат общей скоординированной работы.

Уважаемые коллеги! Несмотря на сложности текущего периода, мы будем придерживаться выбранной бюджетной политики, где главным направлением является самочувствие и здоровье граждан - «народосбережение», еще более взвешенно и ответственно относиться к финансовым ресурсам с целью обеспечения  необходимой поддержки жителей сельского поселения. 
Доклад окончен. Благодарю за внимание!
Уважаемые участники публичных слушаний!

В соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 06.10.2003 года   № 131-ФЗ «Об общих принципах организации органов местного самоуправления Российской Федерации», Устава муниципального образования «Пролетарское сельское поселение» и решений Собрания депутатов Пролетарского сельского поселения «О бюджетном процессе в Пролетарском сельском поселении» и «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в муниципальном образовании «Пролетарское сельское поселение», до утверждения Собранием депутатов Пролетарского сельского поселения отчета об исполнении бюджета сельского поселения, Администрацией Пролетарского сельского поселения проведены публичные слушания по проекту отчета об исполнении бюджета, с целью обеспечения участия граждан, проживающих на территории сельского поселения, в обсуждении проекта отчета.  

Вынесенный на обсуждение проект отчета об исполнении бюджета Пролетарского сельского поселения за 2022 год полностью соответствует нормам действующего федерального, областного законодательства и муниципальных  правовых актов Пролетарского сельского поселения, и я как эксперт настоящих слушаний делаю заключение, что проект отчета об исполнении бюджета может быть одобрен и представлен на утверждение в Собрание депутатов Пролетарского сельского поселения.

Заключительное слово  Пашко С.В.: 

Уважаемые участники публичных слушаний!


Организационный комитет по подготовке и проведению публичных слушаний обеспечит опубликование (обнародование) заключения о результатах публичных слушаний на официальном сайте муниципального образования «Пролетарское сельское поселение» в сети Интернет в соответствии с требованиями Решения Собрания депутатов Пролетарского сельского поселения от 25.12.2019 года № 134 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в муниципальном образовании «Пролетарское сельское поселение».

Протокол и заключение о результатах публичных слушаний, все дополнительно поступившие предложения и материалы оргкомитет направит в Собрание депутатов Пролетарского сельского поселения для рассмотрения и принятия решения по существу.


Довожу до вашего сведения, что заключение о результатах публичных слушаний носит рекомендательный характер. Эксперты и участники публичных слушаний не выносят каких-либо решений по существу обсуждаемого вопроса и не проводят каких-либо голосований. 


Вопрос, вынесенный на публичные слушания, рассмотрен.

Председателя Собрания депутатов -.

глава Пролетарского сельского поселения
                      

С.В.Пашко





Секретарь





    
    
          И.А. Кляшко
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