Доклад главы Администрации Пролетарского сельского поселения «Об исполнении плана работы поселения по противодействию  распространения  наркомании и алкоголизма за 1 полугодие 2024г.»
Руководствуясь Указами Президента Российской Федерации от 20.11.2020 №733 «Об утверждении Стратегии государственной антинаркотической политики Российской Федерации до 2030 года» и  № 1374 от 18.10.2007 года «О дополнительных мерах по противодействию незаконному обороту наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров», в Пролетарском сельском поселении разработан и утвержден план  мероприятий по противодействию  распространения наркомании и алкоголизма на территории  Пролетарского сельского поселения, из которого хочу выделить следующие мероприятия:                                                              Сбор, обобщение и анализ информации о фактах распространения наркотических средств в местах проведения культурно-массовых и досуговых молодёжных мероприятий.                                                         Мониторинг информированности подростков о пагубном влиянии на здоровье человека табакокурения, алкоголя, наркомании.                                                                                                       Проведение  в образовательных и досуговых  учреждениях мероприятий по профилактике наркомании.                                                                                                                                                    Проведение рейдов по уничтожению наркосодержащих растений.                                       Проведение рейдов по торговым точкам, занимающихся реализацией алкогольной продукции.                                                                                                                                                                  Проведение сходов граждан для   информирования о последствиях незаконного культивирования наркосодержащих растений.
Работа по профилактике наркомании среди населения Пролетарского сельского поселения, в том числе среди несовершеннолетних и молодежи, создание благоприятных условий для жизнедеятельности жителей сельского поселения – ключевая цель проводимой профилактической работы по наркомании и противодействие незаконному обороту наркотиков на территории сельского поселения.
Ежегодно принимаются меры по уничтожению очагов наркосодержащих растений. В первом полугодии 2024 года было проведено 2 рейда. В ходе обследования были обнаружены очаги произрастания дикой конопли, общей площадью 7,8 кв.м. В результате было скошено около 105 кустов дикорастущей конопли и уничтожено путем сожжения около 9 кг зеленной массы.                      
Постоянно проводится профилактическая работа с населением посредством сходов граждан, на которых освещаются вопросы антинаркотической направленности.
Специалистами Администрации,  совместно с участковым уполномоченным полиции и дружинником казачьей дружины, ведется контроль за неиспользуемыми земельными участками,  проводятся рейды по месту жительства граждан, с целью информирования о последствиях незаконного культивирования наркосодержащих растений.
В административном здании поселения оформлен агитационно-пропагандистский стенд, содержащий извлечения из закона  о незаконном культивировании наркосодержащих растений, уничтожении дикорастущих наркосодержащих растений и мерах административной ответственности за нарушение действующего законодательства.
На территории Пролетарского сельского поселения  работают две школы, СДК, сельский клуб, два отдела библиотеки и ФАПы в х. Пролетарском и х. Черкесском. Профилактическая работа с несовершеннолетними проводится совместно с  педагогами школ, сотрудниками  МВД, медработниками, депутатами,  с общественной организацией Совет ветеранов Пролетарского сельского поселения. В первом полугодии 2024г в каждом образовательном учреждении проведены родительские  собрания, классные часы по темам «Профилактика употребления и распространения наркотических средств», «О пагубном влиянии на здоровье человека табакокурения, алкоголя, наркомании», «О влиянии на организм несовершеннолетних безалкогольных тонизирующих и энергетических напитков». Вся информация размещается на официальных сайтах организаций и в соц. сетях. Регулярно организуются рейды по предупреждению правонарушений среди несовершеннолетних, в ходе которых проводятся беседы с несовершеннолетними и их родителями о вреде употребления алкоголя, табака, наркотиков, а также напоминают, что согласно требованиям Федерального закона РФ №71-ФЗ несовершеннолетние имеют право находиться в общественных местах без сопровождения родителей до 22 часов.                                                         Большую роль в профилактике наркомании имеет привлечение подростков и молодежи к творческой деятельности, культурно-массовым мероприятиям.
 Регулярно  в учреждениях культуры проводятся мероприятия, направленные на профилактику наркомании и популяризацию здорового образа жизни (творческие конкурсы, выставки, спортивно – игровые и познавательные программы). Главная задача проведенных мероприятий – это популяризация занятий творчеством и спортом, искоренение вредных привычек. 
Так, 9 марта  2024 года в библиотеках Пролетарского сельского поселения проведен информационный час «СТОП!!! - Алкоголь»  направленный на пропаганду ведения трезвого образа жизни.
Подростки узнали о вреде алкоголя, о проблемах, которые несёт  пьянство, также им были предложены вопросы для обсуждения. Разговор был о том, что пропаганда здорового образа жизни  является  одним из важных направлений борьбы с пьянством и алкоголизмом.
В рамках данного мероприятия  был оформлен информационный стенд «Мы - за здоровый образ жизни!», содержащий статистическую информацию о связи употребления алкоголя с повышением смертности, психических расстройств и количеством ДТП. Также все получили памятки «О вреде алкоголя». В заключение беседы был сделан вывод, что наше здоровье в наших собственных руках. Это должно стать убеждением для каждого, что позволит сохранить здоровье на долгие годы, физическую активность и трудоспособность.
19 июня 2024 года   в Пролетарском СДК   в рамках Международного дня борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков  провели акцию «Нарко-стоп!».  Цель акции- донести собравшимся, что здоровье для человека – самая главная ценность, но, к сожалению, мы начинаем говорить о здоровье тогда, когда его теряем. Нужно твердо знать о вреде наркотиков и не поддаваться на «уговоры», нужно уметь вежливо отстаивать свое мнение. Организаторы рассказали о том, что наркомания – это смертельно опасная болезнь и проблема, которая решается очень трудно и не имеет на сегодняшний день достаточно эффективных методов лечения. Все участники акции получили буклеты с информацией о губительных последствиях употребления наркотиков и  с призывом, заниматься здоровым образом жизни, спортом!  Организаторы акции выразили надежду, что подобные мероприятия заставят молодежь и взрослое население задуматься о своем здоровье, о своем будущем. В библиотеке к этому дню была оформлена рекомендательная книжная выставка «Ваш выбор - здоровье, жизнь, успех!» где представлена литература о здоровом образе жизни и способах сохранения здоровья.                                                                                                    Специалисты Администрации Пролетарского сельского поселения,  совместно с участковым уполномоченным полиции и дружинником казачьей дружины провели беседы с продавцами и владельцами  торговых точек о соблюдении Федерального закона от 22.11.1995 N 171-ФЗ  "О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции" и Областного закона от 03.07.2014г. № 172-ЗС «Об установлении ограничений в сфере розничной продажи безалкогольных тонизирующих напитков на территории Ростовской области».
За отчетный период на территории Пролетарского сельского поселения выявлен один случай незаконной торговли алкогольной продукцией, это частное лицо. Фактов незаконного оборота наркотиков на территории Пролетарского сельского поселения за отчетный период не выявлено.  
В первом полугодии было проведено 2 заседания антинаркотической комиссии, на которой рассматривались следующие вопросы:
1. Утверждение плана работы комиссии на 2024г. 
2.Организация профилактики антинаркотической работы в общеобразовательных учреждениях, доступность занятий в учреждениях культуры  для молодежи и несовершеннолетних в летний период;
3.Подготовка к мероприятиям антинаркотической направленности;
4. «О работе по уничтожению произрастаний дикорастущей конопли на территории Пролетарского сельского поселения».
Работа по реализации плана  мероприятий по противодействию  распространения наркомании и алкоголизма на территории  Пролетарского сельского поселения будет продолжена во втором полугодии 2024г.


