О проведении публичных слушаний по проекту Решения Собрания депутатов Пролетарского сельского поселения «О бюджете Пролетарского сельского поселения Орловского района на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов»

Уполномоченный орган по проведению публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов Пролетарского сельского поселения «О бюджете Пролетарского сельского поселения Орловского района на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов», образованный в соответствии с постановлением Главы Пролетарского сельского поселения от 27.11.2024 № 07, информирует жителей муниципального образования «Пролетарского сельское поселение» о проведении публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов Пролетарского сельского поселения «О бюджете Пролетарского сельского поселения Орловского района на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов».
   Инициатором проведения публичных слушаний выступает председатель Собрания депутатов – глава Пролетарского сельского поселения.
   Время и место проведения публичных слушаний: 11 декабря 2024 года в 14 часов в актовом зале Администрации Пролетарского сельского поселения по адресу: х. Пролетарский, ул. Школьная,19, Орловского района, Ростовской области.
   Проект решения Собрания депутатов Пролетарского сельского поселения «О бюджете Пролетарского сельского поселения Орловского района на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» размещен на официальном сайте муниципального образования «Пролетарского сельское поселение» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет https://proletarskaya-adm.ru/
[bookmark: _GoBack]Предложения граждан по проекту решения «О бюджете Пролетарского сельского поселения Орловского района на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» принимаются в письменном виде уполномоченным органом с 29 ноября 2024 года по 10 декабря 2024 года (включительно) по адресу: ул. Школьная ,19,  х. Пролетарский, Орловский район, Ростовская область, 347524 с понедельника по пятницу с 8.00 до 16.12,   или в электронном виде по адресу электронной почты: 29314@donpac.ru.
  Предложения принимаются лично от каждого гражданина с указанием ФИО, адреса места жительства, контактного номера телефона.
Контактное лицо:
Кляшко И.А. – заведующий сектором экономики и финансов Администрации Пролетарского сельского поселения 8 (86375) 45-7-31.


