ОТЧЕТ   ГЛАВЫ  АДМИНИСТРАЦИИ ПРОЛЕТАРСКОГО СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ  ЗА   ПЕРВОЕ  ПОЛУГОДИЕ   2017  год.
Здравствуйте,  уважаемые жители поселения!
Сегодня мы собрались здесь, все вместе для того, чтобы подвести итоги проделанной работы в первом полугодии 2017 года.
В соответствии c действующим Федеральным законодательством Глава Администрации сельского поселения два раза в год отчитываются перед населением о проделанной работе.

Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии с 131 (сто тридцать первым) Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения и другими Федеральными и областными правовыми актами.

Это, прежде всего:

• исполнение бюджета поселения;

• обеспечение бесперебойной работы учреждений культуры, спорта, • благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;

• взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения

Первой и основной составляющей развития поселения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет поселения. Формирование проводится в соответствии с Положением о бюджетном процессе поселения и Бюджетным кодексом. Бюджет утверждается Собранием депутатов поселения, после проведения публичных слушаний. Исполнение бюджета поселения осуществляется в течение года, каждый квартал информация об исполнении бюджета рассматривается на заседании Собрания депутатов поселения.

Формирование, утверждение и контроль исполнения бюджета осуществляется исходя из налоговых доходов поселения, определённых законодательством Российской Федерацией.
За 1 полугодие 2017 года в бюджет поселения поступили доходы в сумме 2693,8 тыс.рублей, исполнение составило 45,2%.
По собственным доходам  исполнение за 1 полугодие 2017 года составило 840,2 тыс.рублей при годовом плане 2880,8 тыс.руб. или 29,2%;
Уменьшение собственных доходов бюджета поселения                 за 1 полугодие 2017 года по сравнению с фактически полученными доходами за 1 полугодие 2016 года составило 829,7 тысяч рублей. 
Уменьшение обусловлено исключением из доходной части бюджета поселения акцизов по подакцизным товарам на 408,5 тыс.руб. Уменьшения поступлений по единому сельхозналогу на 221,4 тыс.руб., налога на доходы физических лиц на 180,6 тыс.рублей, земельного налога на 13,3 тыс.руб., государственной  пошлины на 3,9 тыс. руб.

Общий объем расходов бюджета на 2017 год утвержден                     в сумме 6824,4 тыс.рублей. Стоит отметить, что в бюджет включен остаток средств, сложившийся на 01.01.2017 года, в сумме 488,2 тыс.рублей. 

За 1 полугодие 2017 года расходная часть бюджета исполнена на 38,3 %, расходы составили 2610,4тысяч рублей. 

1. По разделу 01 «Общегосударственные вопросы» запланировано на год 4321,1 тыс.рублей. Исполнено 1564,9 тыс.руб.

2. По осуществлению первичного воинского учета запланировано на год 69,3 тыс.рублей. Исполнение составило 22,7  тыс.руб. или 32,8%.
3. По защите населения и территории от чрезвычайных ситуаций запланирован 38,8 тыс.руб., исполнено 9,4 тыс.руб., 

4. На развитие жилищно-коммунального хозяйства запланировано 885,3 тыс.руб., потрачено 412,6 что составило 46,6%,                  в том числе: 

1) на развитие и содержание сетей уличного освещения поселения запланировано 423,3 тыс.руб., исполнено 264,4, из них: 

 на потребление электроэнергии запланировано 263,3 тыс.руб., исполнено 147,3 тыс.руб., 

 на содержание сетей уличного освещения запланировано 160,0 тысяч рублей, исполнено 117,1 тысяч рублей.

на уборку территории поселения запланировано 350,0 тыс.руб., исполнено 108,4 тыс.руб..

5. Расходы на содержание учреждений культуры     в 1 полугодии 2017 года составили 557,8 тыс.руб., что составило 40,4%. При этом на год предусмотрено   1379,3 тыс.руб..
6. На развитие физической культуры и спорта заложено   45,6 тыс.руб., исполнено 28,6 тыс.руб.

Во исполнение требований Федерального закона «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» на официальном сайте администрации размещен режим работы, нормативно-правовые акты, издаваемые Администрацией, информация о проведении публичных слушаний в поселении, обнародуются заключения по результатам их проведения, а также актуальные события и мероприятия в поселении.        

За первое полугодие 2017  года поступило 444 документа из них 438 -это входящая корреспонденция, 6 – это   письменные  обращения граждан (устные обращения- 67). Составлено 49  нотариальных действия.

 Издано 81 постановление, 41 распоряжение.

Благоустройство.

Этому разделу администрация всегда уделяет большое внимание.

В зимний период специализированной организацией проводилась уборка внутрипоселковых дорог от снега и наледи.

Администрацией постоянно проводятся выездные проверки по благоустройству  в целях привлечения к административной ответственности лиц, причастных к засорению окружающей среды и созданию несанкционированных свалок и др. за истекший период составлен 21 протокол об административном правонарушении. 
В марте –апреле наводился санитарный порядок на трех кладбищах. Завозился песок.

Уважаемые жители поселения! В заключении мне хотелось бы сказать слова благодарности за вашу поддержку, инициативность и неравнодушие, за ваши советы и предложения. Желаю Вам здоровья и благополучия!

