ПРОТОКОЛ 1
по результатам общественного обсуждения 
проекта изменений  бюджетного прогноза 

Пролетарского сельского поселения Орловского района 

на период 2017-2022 годов

х. Пролетарский                                                                                              26.02.2018
Общественное обсуждение проекта изменений бюджетного прогноза Пролетарского сельского поселения на период 2017-2022 годов (далее – общественное обсуждение) проведено в соответствии с Правилами разработки и утверждения бюджетного прогноза Пролетарского сельского поселения на долгосрочный период, утвержденными постановлением Администрации Пролетарского сельского поселения от 09.06.2016 №106.
        Общественное обсуждение проведено путем размещения с 14.02.2018 г. по 22.02.2018 г. проекта изменений бюджетного прогноза Пролетарского сельского поселения на период 2017-2022 годов на информационных стендах Администрации Пролетарского сельского поселения.
В период проведения общественного обсуждения был организован прием замечаний и предложений по проекту на адрес электронной почты  Администрации Пролетарского сельского поселения: sp29314@donpac.ru.
Замечаний и предложений по результатам общественного обсуждения проекта изменений бюджетного прогноза на период 2017-2022 годов  не поступило.

Доработка проекта изменений бюджетного прогноза Пролетарского сельского поселения на период 2017-2022 годов не требуется.
	Заведующий сектором экономики и финансов
Администрации Пролетарского сельского поселения                               О.В. Колистратова           
	


