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    х. Пролетарский








         Актовый зал Администрации 

Пролетарского  сельского поселения 


Присутствовали: граждане муниципального образования « Пролетарское сельское поселение»,  депутаты Собрания депутатов Пролетарского сельского поселения, представители политической партии « Единая Россия»,  сельские старосты,  председатели Совета ветеранов, представители культуры, здравоохранения, образования, члены СПК   имени  Ленина, главы КФХ

Председательствующий: Кравчук  Александр  Павлович, председатель Собрания депутатов Пролетарского сельского  поселения третьего созыва, председатель уполномоченного органа организационного комитета по подготовке и проведению публичных слушаний

Секретарь: Ткаченко  Елена  Анатольевна, ведущий специалист   Администрации  Пролетарского сельского  поселения
Эксперты:

Бедрик   Елена  Новмяновна, специалист Администрации   Пролетарского сельского  поселения;

Григорова  Надежда  Владимировна, специалист второй  категории Администрации   Пролетарского   сельского  поселения;

Сытникова  Ольга  Владимировна, депутат от Пролетарского одномандатного избирательного округа №5 , заведующая  Пролетарского  ФАПа»;

Участники (количество зарегистрированных участников) – 42

Участники, имеющие право на выступление:

Галганова  Анна  Владимировна, специалист первой   категории   Администрации Пролетарского сельского   поселения;

Кравчук  Александр  Павлович, председатель уполномоченного органа  (оргкомитета) по подготовке и проведению публичных слушаний, председатель Собрания депутатов :


Слушали: О проекте Решения Собрания депутатов Пролетарского сельского поселения  третьего   созыва «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Пролетарское   сельское   поселение»  от 30.07.2013 года № 32

Кравчук  Александр   Павлович, председатель уполномоченного органа  (оргкомитета) по подготовке и проведению публичных слушаний, председатель Собрания депутатов Пролетарского  сельского  поселения  третьего созыва:

Уважаемые участники публичных слушаний!

На публичных слушаниях рассматривается проект Решения Собрания депутатов Пролетарского  сельского  поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Пролетарское  сельское   поселение», который одобрен Решением Собрания депутатов   Пролетарское   сельское   поселение   от 30.07.2013 года № 32 и 31 июля 2013 года опубликован в информационном   бюллетене  Пролетарского  сельского  поселения № 14 для обсуждения жителями сельского  поселения.

В настоящее время, в связи с изменениями, внесенными в акты федерального и областного законодательства, в Устав муниципального образования «Пролетарское  сельское   поселение»  необходимо также внести изменения и дополнения.


Выступили участники публичных слушаний, которые подали заявки на право выступления на публичном слушании: Галганова  Анна  Владимировна, специалист первой   категории  Администрации Пролетарского  сельского  поселения:

Уважаемые участники слушаний!

Рассмотрение вопроса «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Пролетарское   сельское  поселение» обусловлено следующим:

1.
В связи с принятием новых федеральных законов, а также
в соответствие с изменениями и дополнениями, внесенными в акты федерального 
законодательства,  необходимо также внести изменения и дополнения  в Устав муниципального образования «Пролетарское   сельское  поселение» :

подпункт 6 пункта 1 изложить в следующей редакции:

6) обеспечение проживающих в Пролетарском сельском поселении и нуждающихся в жилых помещениях малоимущих граждан жилыми помещениями, организация строительства и содержания муниципального жилищного фонда, создание условий для жилищного строительства, осуществление муниципального жилищного контроля, а также иных полномочий органов местного самоуправления в соответствии с жилищным законодательством;

подпункт 21 пункта 1 изложить в следующей редакции:

 «21) утверждение генеральных планов Пролетарского сельского поселения, правил землепользования и застройки, утверждение подготовленной на основе генеральных планов Пролетарского сельского поселения документации по планировке территории, выдача разрешений на строительство (за исключением случаев, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, иными федеральными законами), разрешений на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции объектов капитального строительства, расположенных на территории поселения, утверждение местных нормативов градостроительного проектирования поселений, резервирование земель и изъятие, в том числе путем выкупа, земельных участков в границах Пролетарского сельского поселения для муниципальных нужд, осуществление муниципального земельного контроля за использованием земель Пролетарского сельского поселения, осуществление в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, осмотров зданий, сооружений и выдача рекомендаций об устранении выявленных в ходе таких осмотров нарушений;»;

подпункт 24 пункта 1 после слов «осуществление мероприятий по» дополнить словами «территориальной обороне и»;

2) в статье 3:

подпункт 4 пункта 1 признать утратившим силу;
пункт 1 дополнить подпунктом 13 следующего содержания:

«11) предоставление в орган, осуществляющий государственную регистрацию прав на недвижимое имущество, заявление о принятии на учет бесхозяйной недвижимой вещи, находящейся на территории поселения в случаях и порядке, которые предусмотрены гражданским законодательством Российской Федерации;»;
пункт 1 дополнить подпунктом 14 следующего содержания:

«12) подача заявления о выдаче свидетельства о праве на наследство на выморочное имущество в виде расположенного на территории поселения жилого помещения, получение свидетельства о праве на наследство на выморочное имущество в виде расположенного на территории поселения жилого помещения, а также совершение действий, необходимых для получения свидетельства о праве на наследство на указанное выморочное имущество;»;
пункт 1 дополнить подпунктом 15 следующего содержания:

«13) предоставление гражданам и юридическим лицам земельных участков из земель, находящихся в муниципальной собственности поселения в пределах полномочий органов местного самоуправления, установленных законодательством Российской Федерации.»;
3) в статье 30:  

подпункт 4 пункта 1 изложить в следующей редакции:

«4) организация в границах Пролетарского сельского поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения, водоотведения, снабжения населения топливом, в пределах полномочий установленных законодательством Российской Федерации;»;

подпункт 6 пункта 1 изложить в следующей редакции:

6) обеспечивает проживающих в Пролетарском сельском поселении и нуждающихся в жилых помещениях малоимущих граждан жилыми помещениями, организует строительство и содержание муниципального жилищного фонда, создает условия для жилищного строительства, осуществляет муниципальный жилищный контроль, а также иные полномочия органов местного самоуправления в соответствии с жилищным законодательством;

подпункт  23 пункта 1  изложить в следующей редакции: 

 «23) разрабатывает проекты генеральных планов Пролетарского сельского поселения, правил землепользования и застройки, утверждает подготовленные на основе генеральных планов Пролетарского сельского поселения документации по планировке территории, выдает разрешения на строительство (за исключением случаев, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, иными федеральными законами), разрешения на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции объектов капитального строительства, расположенных на территории Пролетарского сельского поселения, утверждает местные нормативы градостроительного проектирования Пролетарского сельского поселения, резервирует земли и изымает, в том числе путем выкупа, земельных участков в границах Пролетарского сельского поселения для муниципальных нужд, осуществляет муниципальный земельный контроль за использованием земель Пролетарского сельского поселения, осуществляет в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, осмотров зданий, сооружений и выдача рекомендаций об устранении выявленных в ходе таких осмотров нарушений;»;

пункт 1дополнить подпунктом 23.1 следующего содержания:

 «23.1) разрабатывает  программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Пролетарского сельского поселения, требования к которым устанавливаются Правительством Российской Федерации;»;

подпункт 26 пункта 1 после слов «осуществление мероприятий по» дополнить словами «территориальной обороне и»;

пункт 1 дополнить подпунктом 48.1 следующего содержания:

48.1) осуществляет полномочия в сфере водоснабжения и водоотведения, предусмотренные Федеральным законом «О водоснабжении и водоотведении»;
4) в статье 45:

пункт 5  признать утратившим силу;
.
Предлагаю проект Решения Собрания депутатов Пролетарского  сельского поселения  третьего созыва «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Пролетарского сельского  поселения» внести на рассмотрение Собрания депутатов для утверждения.

Бедрик   Елена  Новмяновна, специалист  Администрации Пролетарского сельского  поселения, определенный оргкомитетом статусом эксперта публичных слушаний
Уважаемые участники публичных слушаний!

Действующее законодательство предусмотрело новый порядок принятия и внесений изменений в Устав муниципального образования, с необходимостью проведения публичных слушаний, которые подготовлены и проведены в полном соответствии с действующими нормами права.

Вынесенные на обсуждение изменения и дополнения в Устав муниципального образования «Пролетарское   сельское   поселение» полностью соответствуют нормам действующего федерального и областного законодательства, и я как эксперт настоящих слушаний делаю заключение, что он может быть одобрен и представлен на утверждение Собрания депутатов Пролетарского сельского  поселения  третьего созыва.

Председатель уполномоченного

органа (оргкомитета)






А.П. Кравчук
Секретарь








Е.А. Ткаченко  
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