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         Актовый зал Администрации 

Пролетарского  сельского поселения 


Присутствовали: граждане муниципального образования «Пролетарское сельское поселение»,  депутаты Собрания депутатов Пролетарского сельского поселения, представители политической партии «Единая Россия»,  сельские старосты,  председатели Совета ветеранов, представители культуры, здравоохранения, образования, члены СПК   имени  Ленина, главы КФХ

Председательствующий: Кравчук  Александр  Павлович, председатель Собрания депутатов Пролетарского сельского  поселения третьего созыва, председатель уполномоченного органа организационного комитета по подготовке и проведению публичных слушаний

Секретарь: Ткаченко  Елена  Анатольевна, ведущий специалист   Администрации  Пролетарского сельского  поселения
Эксперт:

Сулимина   Елена  Николаевна, специалист 1  категории Администрации   Пролетарского сельского  поселения;


Участники (количество зарегистрированных участников) – 38

Участники, имеющие право на выступление:

Кравчук  Александр  Павлович, председатель уполномоченного органа  (оргкомитета) по подготовке и проведению публичных слушаний, председатель Собрания депутатов :

Галганова  Анна  Владимировна, специалист первой   категории   Администрации Пролетарского сельского   поселения;
Бедрик  Елена  Новмяновна, специалист    Администрации Пролетарского сельского   поселения;


Слушали: О проекте Решения Собрания депутатов Пролетарского сельского поселения  третьего   созыва «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Пролетарское   сельское   поселение»  от 04.03.2014 года № 52

Кравчук  Александра   Павловича, председателя уполномоченного органа  (оргкомитета) по подготовке и проведению публичных слушаний, председатель Собрания депутатов Пролетарского  сельского  поселения  третьего созыва:

Уважаемые участники публичных слушаний!

На публичных слушаниях рассматривается проект Решения Собрания депутатов Пролетарского  сельского  поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Пролетарское  сельское   поселение», который одобрен Решением Собрания депутатов   Пролетарского   сельского   поселения   третьего  созыва    от 04.03.2014 года № 52 и 05 марта 2014 года опубликован в информационном   бюллетене  Пролетарского  сельского  поселения № 24 для обсуждения жителями сельского  поселения.

Рассмотрение вопроса «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Пролетарское  сельское поселение» обусловлено изменениями, внесенными в акты федерального законодательства, в частности в Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в связи с принятием новых федеральных законов,  таких как:

- Федеральный закон от 22.10.2013 № 284-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части определения полномочий и ответственности органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления и их должностных лиц в сфере межнациональных отношений»;

- Федеральный закон от 02.11.2013 № 294-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об уполномоченных по защите прав предпринимателей в Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации»;

- Федеральный закон от 28.12.2013 № 396-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;

- Федеральный закон от 28.12.2013 № 416-ФЗ «О внесении изменений в  Федеральный закон «О лотереях» и отдельные законодательные акты Российской Федерации»;

- Федеральный закон от 28.12.2013 № 443-ФЗ «О федеральной информационной адресной системе и о внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (вступает в силу с 01.07.2014);

- Федеральный закон  от 02.07.2013 № 185-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской федерации и признании утратившими силу законодательных актов (отдельных положений законодательных актов) Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации»;

-  другие законодательные акты. 


Выступили участники публичных слушаний, которые подали заявки на право выступления на публичном слушании: Галганова  Анна  Владимировна, специалист первой   категории  Администрации Пролетарского  сельского  поселения:

Уважаемые участники слушаний!

            28 декабря 2013 года принят Федеральный закон № 443-ФЗ «О федеральной информационной адресной системе и о внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Статьей 10 данного закона внесены изменения в Федеральный закон от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ (в пункт 21 части 1 статьи 14, часть 1 статьи 15 и пункт 27 части 1 статьи 16) в части дополнения вопросов местного значения поселения, муниципального района, городского округа полномочием по присвоению адресов объектам адресации, изменению, аннулированию адресов, присвоению наименований элементам улично-дорожной сети и элементам планировочной структуры в своих границах, изменению, аннулированию таких наименований, размещению информации в адресном реестре. Данный закон вступает в силу с 1 июля 2014 года, он определяет порядок ведения реестра адресов в России. Оператором адресной системы является федеральный орган исполнительной власти, уполномоченный Правительством Российской Федерации, или подведомственное ему государственное учреждение, а органы местного самоуправления будут нести ответственность за достоверность, полноту и актуальность размещаемых ими в государственном адресном реестре сведений об адресах. В связи с этим, в целях приведения Устава в соответствие с законодательством подпункт 22 пункта 1 статьи 2 Устава (Вопросы местного значения) предлагается изложить в следующей редакции:       

  «22) присвоение адресов объектам адресации, изменение, аннулирование адресов, присвоение наименований элементам улично-дорожной сети (за исключением автомобильных дорог федерального значения, автомобильных дорог регионального или межмуниципального значения, местного значения муниципального района), наименований элементам планировочной структуры в границах поселения, изменение, аннулирование таких наименований, размещение информации в государственном адресном реестре;». Аналогичные изменения вносятся в подпункт 24 пункта 1 статьи 30 Устава (Полномочия Администрации Пролетарского сельского поселения).

         28  декабря  2013 года принят Федеральный закон № 396-ФЗ  «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (вступил в силу 01.01.2014 (за исключением отдельных положений).  С 1 января 2014 года действует Федеральный закон от 05.04.2013 № 44 –ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (за исключением отдельных положений), закрепляющий новый порядок проведения государственных и муниципальных закупок. В связи с этим в большое количество федеральных законов внесены изменения, направленные на их приведение в соответствие с новым порядком. Данным законом внесены изменения, в том числе в Федеральный закон от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (статья 20), в части замены в пункте 3 части 1 статьи 17 Федерального закона № 131-ФЗ слов «формирование и размещение муниципального заказа» словами «осуществление закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд». Также статья 54 Федерального закона № 131-ФЗ (Муниципальный заказ) изложена в новой редакции, согласно которой  закупки товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд осуществляются в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд. В целях приведения Устава муниципального образования в соответствие с действующим законодательством, предлагается статью 58 (Муниципальный заказ) изложить в следующей редакции:

         «Статья 58. Закупки для обеспечения муниципальных нужд

         1. Закупки товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд осуществляются в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.

         2. Закупки товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд осуществляются за счет средств местного бюджета.».

         В статье 30 (Полномочия Администрации) подпункт 31 пункта 1 предлагается изложить в следующей редакции:

        «31) создает муниципальные предприятия и учреждения, осуществляет финансовое обеспечение деятельности муниципальных казенных учреждений и финансовое обеспечение выполнения муниципального задания бюджетными и автономными муниципальными учреждениями, а также осуществление закупок  товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд;».
Считаю данные изменения существенными и предлагаю проект Решения Собрания депутатов Пролетарского сельского поселения третьего созыва «О внесении  изменений  и  дополнений  в  Устав  муниципального  образования «Пролетарское сельское поселение» одобрить и внести на рассмотрение Собрания депутатов  Пролетарского сельского поселения третьего созыва для утверждения.

   Слово предоставляется докладчику, специалисту   Администрации  Пролетарского сельского  поселения  Бедрик  Елене  Новмяновне  .
     

                   Уважаемые   участники  публичных  слушаний!
       В результате принятия ряда федеральных законов, некоторые положения Устава муниципального образования «Пролетарское  сельское поселение» требуют приведения в соответствие с изменениями, внесенными в акты федерального и областного законодательства.  

      Федеральным законом от 22.10.2013 № 284-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части определения полномочий и ответственности органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления и их должностных лиц в сфере межнациональных отношений» внесены изменения в Федеральный закон от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Так, пунктом 7.2 части 1 статьи 14 Федерального закона № 131-ФЗ вопросы местного значения  поселений дополнены полномочиями на разработку и осуществление мер, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия, поддержку и развитие языков и культуры народов Российской Федерации, реализацию прав национальных меньшинств, обеспечение социальной и культурной адаптации мигрантов, профилактику межнациональных (межэтнических) конфликтов; пунктом 5 части 2 статьи 74.1 Федерального закона № 131-ФЗ установлены дополнительные основания для удаления главы муниципального образования в отставку. В целях приведения Устава в соответствие с данными изменениями в законодательстве, предлагается  в статье 2 Устава (Вопросы местного значения)  пункт 1 дополнить подпунктом 8.1 следующего содержания:

   «8.1) создание условий для реализации мер, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия, сохранение и развитие языков и культуры народов Российской Федерации, проживающих на территории поселения, социальную и культурную адаптацию мигрантов, профилактику межнациональных (межэтнических) конфликтов;». В статье 67 Устава (Удаление Главы сельского поселения в отставку) пункт 2 дополняется подпунктом 5 следующего содержания:

         «5) допущение Главой Пролетарского сельского поселения, Администрацией Пролетарского сельского поселения, иными органами и должностными лицами местного самоуправления Пролетарского сельского поселения и подведомственными организациями массового нарушения государственных гарантий равенства прав и свобод человека и  гражданина в зависимости от расы, национальности, языка, отношения к религии и других обстоятельств, ограничения прав и дискриминации по признакам расовой, национальной, языковой или религиозной принадлежности, если это повлекло нарушение межнационального и межконфессионального согласия и способствовало возникновению межнациональных (межэтнических) и межконфессиональных конфликтов.».

                 С принятием Федерального закона от 2 ноября 2013 года № 294-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об уполномоченных по защите прав предпринимателей в Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» у органов местного самоуправления, принявших (издавших) муниципальный правовой акт, не имеющий нормативного характера, возникла обязанность незамедлительно приостановить его действие в случае получения соответствующего предписания Уполномоченного при Президенте Российской Федерации по защите прав предпринимателей. Такое предписание может быть вынесено Уполномоченным одновременно с обжалованием в судебном порядке ненормативных правовых актов органов местного самоуправления, нарушающих права и законные интересы субъектов предпринимательской деятельности и действует до вступления в законную силу судебного постановления. Статьей 11 данного закона внесены изменения в часть 1 статьи 48 Федерального закона № 131-ФЗ. В связи  с этим в Устав муниципального образования «Пролетарское сельское поселение» требуется также внести изменения, а именно: статью 53 (Отмена муниципальных правовых актов и приостановление их действия) дополнить абзацем следующего содержания:

         «Действие муниципального правового акта, не имеющего нормативного характера, незамедлительно приостанавливается принявшим (издавшим) его органом местного самоуправления или должностным лицом местного самоуправления в случае получения соответствующего предписания Уполномоченного при Президенте Российской Федерации по защите прав предпринимателей, выданного в соответствии с законодательством Российской Федерации об уполномоченных по защите прав предпринимателей. Об исполнении полученного предписания исполнительно-распорядительные органы местного самоуправления или должностные лица местного самоуправления обязаны сообщить Уполномоченному при Президенте Российской Федерации по защите прав предпринимателей в трехдневный срок, а представительные органы местного самоуправления – не позднее трех дней со дня принятия ими решения».

30 января 2014 года вступил в силу Федеральный закон от 28.12.2013 № 416-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О лотереях» и отдельные законодательные акты Российской Федерации». Согласно статье 7 данного закона проведение региональных государственных лотерей, муниципальных лотерей, негосударственных лотерей и стимулирующих лотерей, за исключением экспертизы выигрышных лотерейных билетов (лотерейных квитанций), выплата, передача или предоставление выигрышей участникам лотерей прекращается до 1 июля 2014 года. Законом установлено, что организатором лотереи является лишь федеральный орган исполнительной власти, уполномоченный Правительством РФ в установленном порядке на проведение лотереи. Организатор лотереи проводит лотерею через оператора посредством заключения с ним контракта. Контракт на проведение лотереи заключается по итогам конкурса с лицом, предложившим лучшие условия его исполнения. Подать заявку на участие в конкурсе может юридическое лицо независимо от организационно-правовой формы, зарегистрированное в соответствии с законодательством РФ. С учетом изложенного рассматриваемым законом признаются утратившими силу: пункт 35 части 1 статьи 14, пункт 30 части 1 статьи 15, пункт 39 части 1 статьи 16 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ, которыми предусмотрены полномочия органов местного самоуправления по осуществлению муниципального контроля за проведением муниципальных лотерей. В связи с этим в статье 2 Устава (Вопросы местного значения) предлагается подпункт 36 пункта 1 признать утратившим силу. 
           - Статьей 98 Федерального закона  от 02.07.2013 № 185-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу законодательных актов (отдельных положений законодательных актов) Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» внесены изменения  в Федеральный закон от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ (пункт 8.1 части 1 статьи 17 «Полномочия органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения» изложен в новой редакции – скорректированы полномочия и терминология к сфере образования). В связи с этим соответствующие изменения требуется внести в Устав, а именно:  в статье  30   (Полномочия Администрации Пролетарского сельского поселения) подпункт 36 пункта 1 изложить в следующей редакции:

          «36) организует профессиональное образование и дополнительное профессиональное образование Главы Пролетарского сельского поселения,  муниципальных служащих и работников муниципальных учреждений;».

Предлагаю проект Решения Собрания депутатов Пролетарского сельского поселения третьего созыва «О внесении  изменений  и  дополнений  в  Устав  муниципального  образования «Пролетарское сельское поселение» одобрить и внести на рассмотрение Собрания депутатов Пролетарского сельского поселения третьего созыва для утверждения.

      Слушали:  Сулимину   Елену  Николаевну, специалиста  первой  категории  Администрации Пролетарского сельского  поселения, определенный оргкомитетом статусом эксперта публичных слушаний
                          Уважаемые  участники публичных слушаний!

          Вынесенный на обсуждение проект Решения Собрания депутатов  Пролетарского  сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Пролетарское сельское поселение» полностью соответствует нормам действующего федерального и областного законодательства, и я как эксперт настоящих публичных слушаний делаю заключение, что он может быть одобрен и направлен на рассмотрение Собрания депутатов Пролетарского сельского поселения третьего созыва. 

Председатель уполномоченного

органа (оргкомитета)






А.П. Кравчук
Секретарь








Е.А. Ткаченко  
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